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Schriftliche Anfrage Eric Weber betreffend „Rentner mit geringfü-
gig entlohnter Beschäftigung in Basel“ 
 
Das Büro des Grossen Rates hat die nachstehende Schriftliche Anfrage Eric Weber dem Regie-
rungsrat zur Beantwortung überwiesen: 

 

1. Wie viele Personen im Alter von über 65 Jahren übten Ende 2013 eine geringfügig entlohnte 

Beschäftigung aus (bitte getrennt nach Frauen und Männern aufführen). 

 

2. Wie viele waren es Ende 2014? 
 
Eric Weber 

 
 
Einleitende Bemerkung: 
Gemäss Definition des Bundesamtes für Sozialversicherung (BSV) handelt es sich um eine ge-
ringfügige Entlohnung, wenn der Lohn 2‘300.- Franken pro Jahr nicht übersteigt.   
 
 
Wir beantworten diese Schriftliche Anfrage wie folgt: 
 
1. Wie viele Personen im Alter von über 65 Jahren übten Ende 2013 eine geringfügig ent-

lohnte Beschäftigung aus (bitte getrennt nach Frauen und Männern aufführen). 

Die kantonale Verwaltung Basel-Stadt beschäftigte Ende 2013 drei Frauen und keinen Mann über 
65 Jahre, die einer geringfügigen Beschäftigung nachgingen. 

 

2. Wie viele waren es Ende 2014? 

Ende 2014 beschäftigte die kantonale Verwaltung Basel-Stadt einen Mann und drei Frauen über 
65 Jahre, die einer geringfügigen Beschäftigung nachgingen. 
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Im Namen des Regierungsrates des Kantons Basel-Stadt 

      
 
Dr. Guy Morin 
Präsident 

Barbara Schüpbach-Guggenbühl 
Staatsschreiberin 

 


